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! Alighogy beköszöntött a tavasz, 
! máris élénk érdeklődés mutatkozik a 
külföldiek részéről Magyarország 
iránt. Ez idegcnforgami szerveink jó 
pro paga ¡idomunk ái jónak bizonyítéka.

Százával érkeznek levelek Európa 
különböző országaiból, különösen 
Franciaországból, Belgiumból és 
Angliából az IBUSZ-hoz. Érdekesek 
ezek a levelek, mert majdnem vala­
mennyit középiskolai tanár vagy 
diák irta, ami azt mutatja, hogy a 
nyugati országokban az imperialista 
propaganda és rágalomhadjárat el­
lenére is józanul gondolkozik az új 
generáció,

-— Itt van egy levél az angliai 
Glasgowból, egy 12 éves diák írta 
— mutat az asztalra az idegenfor­
galmi tisztviselő. A levél írója 
irigvli a magyarországi ifjakat, 
mert az ifjúságnak nálunk — ahogy 
írja — „százszorta jobb dolga van, 
mint az ottaninak és éppen ezért sze­
retne eljönni a nyáron szüleivel, 
hogy erről személyesen is meggyő­
ződhessék."

Egy másik levél írója svájci leány, 
aki úgy tudja, hogy Magyarországon 
az utcán támadják meg az enibreket 
és levetkőzi étik őket. Választ kér, 
mennyiben felel meg ez a valóság­
nak, mert ha ez hazugság, úgy ő 
mé̂  a nyáron ellátogat Magyaror­
szágra. Mellékelt egy újságcikket is, 
amely közbiztonságunkról közöl ba­
darságokat.

I Idegenforgalmúnkat egyébként ma 
két főszempont vezeti; közelebb 
hozni a szomszédos népi demokrá­
ciák dolgozóit a magyar dolgozók­
hoz és megmutatni a nyugati álla­
mok felé, mit produkált a felszaba­
dulás óta a magyar népi demokrácia. 
Csehszlovákjával nemrégiben 50.000 
hoteléjszakára kötöttünk erre az évre 
megállapodást, természetesen ezt a 
kvótát esetleg túl is lehet lépni. Tár­
sasutazásokat szerveznek mind Cseh­
szlovákiában, mind Magyarországon a 
szakszervezeti tanácsok, hogy a dol­
gozók cseréje révén közelebb jusson 
egymáshoz a két nép. Jelenleg Len­
gyelországgal folynak tárgyalások a 
csereakcióról.

A Szállodaipari Nemzeti Vállalat, 
amelyhez jelenleg 36 nagyszálloda 
tartozik 1018 szobával, illetve 2000 
ággyal, már most felkészült a vár­
ható külföldi vendégsereg fogadására 
nemcsak Budapesten, de vidéken is. 
A népbüffék megszervezése a szállo­
dákon belül folyamatban van. Kecs­
keméten 3 nappal ezelőtt nyílt meg 
az első' vidéki szállodai népbülfé. 
Pesten is, vidéken is valamennyi 
nagyszálló felállítja ezeket a népbíif- 
féket, ahol egységes ár és egységes 
ételnorrna szerinti lehet majd étkezni. 
A népbüfféknél mind a mennyiségre, 
mind pedig a minőségre nagy gon­
dot fordít a Szállodaipari Nemzeti 
Vállalat.
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